



Η ενίσχυση της  
**ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ**  
και οι προκλήσεις του νομού Ηλείας

**Τετάρτη 3 Ιουλίου 2024**  
18:00 – 20:00 | Επιμελητήριο Ηλείας



Με τη συγχρηματοδότηση  
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

Το ΚΜΟΠ – Κέντρο Κοινωνικής Δράσης και Καινοτομίας σας καλεί να συζητήσουμε τις προκλήσεις των επιχειρηματιών του αγροτικού τομέα, στην εκδήλωση που διοργανώνει την **Τετάρτη 3 Ιουλίου**, στις 18:00 – 20:00 στο **Επιμελητήριο Ηλείας** (28ης Οκτωβρίου & Πλ. Ηρώων, 27100 Πύργος Ηλείας), με θέμα **«Η ενίσχυση της αγροτικής επιχειρηματικότητας και οι προκλήσεις του νομού Ηλείας»**.

## ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

Η συμμετοχή στο εκπαιδευτικό εργαστήριο είναι δωρεάν.  
**Θα δοθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης.**

**Σκοπός** της εκδήλωσης είναι να ενημερώσει επιχειρηματίες του αγροτικού τομέα γύρω από τις θεματικές των βιώσιμων πρακτικών και του σχεδιασμού επιχειρηματικών εργαλείων στον κλάδο της αγροτικής επιχειρηματικότητας. Η εκδήλωση θα συμβάλει στην επιμόρφωση ανθρώπων που δραστηριοποιούνται ή επιθυμούν να δραστηριοποιηθούν στον αγροτικό και πρωτογενή τομέα μέσα από την παρουσίαση του εκπαιδευτικού υλικού που αναπτύχθηκε στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας GrandFriend





Η πρωτοβουλία **GrandFriend** συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή μέσω του προγράμματος Erasmus+ και επικεντρώνεται στην προώθηση της διαγενεακής συνεργασίας στον αγροτικό τομέα. Μέσω στρατηγικών συνεργασιών και συμπεριληπτικών πρακτικών, η πρωτοβουλία GrandFriend επιδιώκει να γεφυρώσει το χάσμα μεταξύ των έμπειρων επιχειρηματιών και της νέας γενιάς, προωθώντας βιώσιμες πρακτικές και εξασφαλίζοντας ένα δυναμικό μέλλον για τον πρωτογενή τομέα.

Το **ΚΜΟΠ** είναι μια από τις παλαιότερες Οργανώσεις της Κοινωνίας των Πολιτών στην Ελλάδα, με έτος ίδρυσης το 1977. Αποστολή του είναι να συμβάλλει στον αποτελεσματικό σχεδιασμό της κοινωνικής πολιτικής και να ηγηθεί προγραμμάτων που προάγουν την ατομική ευημερία, μειώνουν τις ανισότητες και προωθούν την κοινωνική ανάπτυξη χωρίς αποκλεισμούς και τη βιωσιμότητα.

### Εγγραφές - Καλωσόρισμα

### Οι πρωτοβουλίες του ΚΜΟΠ για τη Βιωσιμότητα & την Επιχειρηματικότητα

**Εκπαιδευτικό Εργαστήριο:**  
Βιώσιμες Πρακτικές & Επιχειρηματικά Εργαλεία  
για την Αγροτική Επιχειρηματικότητα

### Διάλειμμα

**Συζήτηση:** Οι προκλήσεις του νομού Ηλείας

### Αξιολόγηση

ΠΡΟ  
ΓΡΑ  
ΜΜΑ



Για οποιαδήποτε πληροφορία, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον κ. Σταύρο Δελαβίνια, υπεύθυνο διαχείρισης της πρωτοβουλίας GrandFriend, στο [grandfriend-project@kmop.org](mailto:grandfriend-project@kmop.org) ή στο 210 36 37 547.